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Pan Szymon HOŁOWNIA
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Do wiadomości: Dyrektor Departamentu Spraw Parlamentarnych w KPRM

ePuap

Dotyczy: interpelacji nr 13214 Pana Posła Jarosława Zielińskiego w sprawie wsparcia finansowego 
zakładów opieki zdrowotnej w województwie podlaskim w ramach programu Ministerstwa Obrony 
Narodowej: „Szpitale przyjazne wojsku”

Szanowny Panie Marszałku,  

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację nr 13214 Pana Posła 
Jarosława Zielińskiego w sprawie wsparcia finansowego zakładów opieki zdrowotnej w województwie 
podlaskim w ramach programu Ministerstwa Obrony Narodowej: „Szpitale przyjazne wojsku”, uprzejmie 
proszę o przyjęcie poniższych informacji.

Program „Szpitale Przyjazne Wojsku” jest skierowany do wszystkich cywilnych podmiotów leczniczych 
oraz ich organów założycielskich (samorządowych). Kwalifikowane są do niego wszystkie podmioty, 
które wyraziły wolę przystąpienia. Placówki mogą liczyć na udział w szkoleniach specjalistycznych, 
włączenie do systemu praktycznych ćwiczeń wojskowych, dostęp do wiedzy i standardów wojskowych 
w obszarze medycyny oraz możliwość ubiegania się o środki finansowe w ramach rządowego „Programu 
Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej”, zgodnie z zasadami rozdysponowania funduszy przez 
właściwych wojewodów, na podstawie wniosków składanych przez podmioty medyczne.

Wspomniane środki finansowe mogą być przeznaczone m.in. na inwestycje infrastrukturalne, zakupy 
sprzętu medycznego i ratowniczego, mobilne systemy zabezpieczenia medycznego czy też podniesienie 
poziomu gotowości kryzysowej oraz odporności placówek. Jednocześnie, MON nie posiada informacji o 
wysokości środków przyznanych poszczególnym podmiotom, gdyż - jak zostało wspomniane wyżej - za 
ich bezpośrednią dystrybucję w ramach „Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej” odpowiadają 
właściwi wojewodowie.

Z wyrazami szacunku

Paweł BEJDA
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